



В Сахалинской области генеральный директор ООО «КХ «Огоньки»» подозревается в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Крестьянское хозяйство «Огоньки»». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в октябре 2014 года между ООО «КХ «Огоньки»» и ООО «Вектор» заключен договор на строительство двух коровников, молочного блока, телятника, расположенных в селе Огоньки. Цена договора составила более 220 миллионов рублей.

С января по август 2015 года между подозреваемым и директором вышеуказанного общества были подписаны акты о приемке выполненных работ, в которых в том числе были указаны как выполненные работы, связанные с монтажом, изготовлением, сваркой, покраской металлоконструкций, теплоизоляцией стен и штукатуркой потолков коровников, на общую сумму более 20 миллионов рублей, которые фактически не выполнялись.

В дальнейшем подозреваемый, в целях незаконного личного обогащения, имея умысел на совершение хищения бюджетных денежных средств при получении субсидий направил в Министерство сельского хозяйства, торговли и продовольствия Сахалинской области пакет документов, включая указанные акты о приемке выполненных работ, содержащие заведомо недостоверные сведения, на основании которых Министерство перечислило на расчетный счет хозяйства субсидии, из которых более 14 миллионов рублей (70% от суммы более 20 миллионов рублей) получены подозреваемым.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Октября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1260476>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
